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S packpaiieHHoii

CM JacTHu ﬁnriﬁm ?




0,5,6,7,8,9.
YBeimubTe YHCJIA HA S
5,10, 11, 12, 13, 14.

YBeauubTe YUCJIa B S pa3

0, 25, 30, 35, 40, 45.
170 =1c7n=1¢ 70e = 171
170cm = Im7am =1Im 70cm = 17am
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I'epanb pasoOpacbiBaeT CBOM ceMeHA

Ha 2 M, a TpONIMYECKAas JUAHA — B 7 pa3
najbine. Ha ckojibko MeTpoB pa3opachbiBaer
CBOM CeMeHA TponuYecKas JuaHa?



I ankxa rOpI/IXBOCTKa

Macca auna rajgxku 12 rpamMmos,
a TOPUXBOCTKH — B 2 pa3a MeHbIIIe.
KakoBa Mmacca ssiia ropyxXxBOCTKH?



HepHi FpeMyqaﬂ IMest

Amepuna ;xkuBET 8 JieT. ITO B 2 pasa
MeHbIne. YeM sKkuBeT rpemMmyuasi 3Mesl.
CKoOJIBKO JIeT :KUBeT rpemMyuas 3mesn?



